



ПрАТ «Холдингова компанія «Київміськбуд»

вул. Михайла Омеляновича-Павленка, 4/6, м. Київ, 01010, Україна • Тел.: (044) 280 53 60
Факс: (044) 280 90 73 • www.kmb.ua

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньої-наукову програму
підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти (доктор філософії)
за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія

Розроблена у Київському національному університеті будівництва і архітектури освітньо-наукова програма для підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» спрямована на підготовку висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів, здатних до самостійної наукової та практичної діяльності у будівельній галузі за спеціальністю будівництво та цивільна інженерія.

Програму розроблено на високому науковому рівні з урахуванням вимог закону України «Про вищу освіту», національного класифікатору професій, національної рамки кваліфікацій та інших нормативно-правових документів у сфері освіти та науково-технічної діяльності.

Освітньо-наукова програма спрямована на вивчення та дослідження актуальних питань спеціальності «Будівництво та цивільна інженерія», зокрема: будівельних конструкцій, основ та фундаментів, вентиляції, освітлення та теплогазопостачання, водопостачання, каналізації, будівельних матеріалів та виробів, питань технології та організації будівництва, будівельної механіки і містобудування та територіальне планування.

Проведення навчального процесу за освітньо-науковою програмою забезпечується науковими та науково-педагогічними працівниками високої кваліфікації з багаторічним досвідом, які володіють методологією наукових досліджень, досвідом наукової та педагогічної роботи, мають академічні звання, наукові ступені доктора та кандидата наук, вчені звання професора, доцента і старшого наукового співробітника та досвід практичного застосування таких знань в реальному секторі економіки, що підтверджено багаторічною плідною співпрацею фахівців КНУБА з ПрАТ «ХК Київміськбуд» на найбільш відповідальних об'єктах.

Освітньо-наукова програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасним вимогам до здобувачів наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» та може бути рекомендованою для використання в освітньому процесі.

Віце-президент

ПрАТ «ХК Київміськбуд»

В.М.Дудурич

№01071/0/2-20 от 22.05.2020

408976



10:31